主後二0一八年七月一日第肆拾陸卷第二十六號

禮

司

主

敬拜團

主日禮拜 上午十時正

主 禮:王子豪牧師 司琴:林立文

司 禮:李俊文執事 牧師娘

歡喜敬拜主上帝

奏 樂: 司 琴

開會詩: 聖詩 494 首第一節 會 眾

宣 召:

敬拜讚美: 1.常常喜樂

2.因為有袮

信仰告白: 主禱文 **會 眾 啟應文:** 第 9 篇 **會** 眾

祈禱: 祈禱後吟「聽阮的祈禱」 **司 禮**

虔誠領受主話語

聖 經: 路加福音十二: 32-34 司 禮

 讚
 美:
 詩
 班

 講
 道:
 你的財寶在哪裡?
 主
 禮

祈 禱:

差遣實踐主命令

奉獻:奉獻詩、奉獻禱告會 眾報告:讀金句、公禱、平安禮司 禮頌樂:新版聖詩第 400 首會 眾

祝禱: 主禮

阿們頌: 會

願耶和華賜福給你,願耶和華永 **祝福詩:** 遠保護你! 願耶和華祂的臉光照

你,願耶和華賜你平安!

上週出席及奉獻

主日禮拜 (06/24)	人	數	55 名
	奉	獻	2,978 元
主日學	老	師	1名
(06/24)	學	生	5名
詩 班	(06/24)		8名
禱告會	(06/27)		10 名
成長營	(06/30)		暑假暫停
青少契	(06/30)		17名

七月份長執輪值 蔡淑燕長老、柯省輔執事

聖工分擔

	本 週	ト週		
項目	(07/01	(07/08		
司禮	李俊文	黃 海 清		
招待	曾美香	林伯翰		
司獻	林宗慶	洪毓芸		
獻 花	孫 茂 中	黃 靖 芬		
司琴	林立文	吳 靖 瑜		
PPT	吳 佳 穎	林 雅 欣		
音 控	莊明灃	莊 明 灃		
領唱	敬拜讚美	蔡淑燕		
主日學事工				
故事	陳 鳳 翔	柯省輔		
10				

教 唱 敬拜讚美 莊 明 灃 請所有服事人員注意服事內 容並預備心提早到教會預備

今年主題:服事相愛不缺席、宣教傳愛眾歡喜

眾

◎ 消息報告

- 1.歡迎今日第一次來到教會的朋友, 願上帝賜福您們!
- 2.今主日為教會福音主日與愛餐主日,請大家預留時間用愛餐。
- 3.今主日將進行教會福音隊奉獻,今年將舉行兩梯次福音隊(第一梯次:7/17-20。第二梯次:8/6-8/12),費用約 10 萬元,請會友踴躍奉獻,成 為福音隊的後盾。奉獻袋夾於週報中。
- 4.今主日 12:30 於課輔班教室召開長執會,請長執參加。
- 5.青少年團契將於禮拜五~六前往加利利宣教中心舉辦暑假生活營,由牧師與輔導欣蓉姐帶隊,請為活動平安順利禱告。
- 6.禮拜六下午兩點半松年小組於教會二樓聚會,歡迎參加。
- 7.下主日禮拜後有壯年小組與社青生命讀經班,請踴躍參加。
- 8.7-9 月新眼光讀經本已經出刊,歡迎會友到招待桌索取。
- 9.鼓山教會吳嘉南牧師於 7/15 下午三點舉行盡程退休禮拜,歡迎會友參加。

◎ 本週金句

- (台)因為恁的財寶佇遐,恁的心也欲佇遐。
- (華) 你們的財寶在哪裏, 你們的心也在那裏。

路加福音十二:34

◎ 上调奉獻(06/24)

月定奉獻	主恩興業公司 6,000 伍黃瑞珠 3,000 王瓊玲 2,000 ID221 2,000	
獻花奉獻	陳麗娟 800	
新竹聖經	吳勇信 1,200 黃中志 1,000 許文珀 1,000 柯省輔 1,000 林淑惠 500	
書院	有志(2名)200	
感恩奉獻	孫茂中 2,200 吳泓錡、鄭郁頤 2,000 黃仲夏 2,000 黃雅媛 2,000	
*奉獻是對上帝恩典的回應,也是分享的表現~		

(承週報內頁)

也是很正常的事。不過雖然這些挑戰很大,我們仍然需要回到耶穌告訴我們話,到底 我們要把我們的人生的重心放在哪裡?還有如果我們有家庭了,不只是一個人,我們對 於人生的重心是否需要調整?同樣,當我們有孩子了,我們是否需要調整?為此,我們也 會問,如此,我們的人生似乎都在為別人活?確實一直為著別人而活也是非常辛苦,因為上帝創造我們的目的不是為了他人而活,雖然我們需要捨己,服事他人,但我們的一生並非為別人活,所以當我們在思索人生的重心時,當然也不是因此就從『財寶』轉向『孩子』或是其他東西,因為如果是這樣,最後我們的人生又是為這些而活。所以耶穌要我們思考的重心在於,到底你的人生重心在哪裡?

四、教會的『財寶』在哪裡?當我們討論完人生的重心,其實我們也應該回過頭來看教會的重心。教會是耶穌在世上的代表,因為基督是頭,教會是身體。所以教會存在的目的應該是為了耶穌。當然現在教會有許多不同的教派,也有形形色色的教會,所關懷的重點也不一樣。但不管所做、所關懷的重點有何不同,我們都需要去思考,是否是為了耶穌而做?所以我們應該問一間教會的重心在哪裡?就如同人一樣,他的財寶在哪裡,他的心也在哪裡。所以我們該問一間教會,她看什麼是重要的?換句話說就是,那這間教會認為的財寶是什麼?是傳福音嗎?是幫助窮苦人嗎?還是只為了在這教會聚會的人感覺滿意就好?

五、結論與回應:不管是個人還是教會,其實耶穌都不斷在挑戰我們,你的心在哪裡?我們活在這競爭又忙碌的時代,反而我們要常常反問自己,到底我們為何而活?我們的重心在哪?有時當我們這樣一問時,我們才會發現,原來我們的心常常放在不是人生最重要的事。同樣教會也是,當我們這樣一問時,我們才發現教會的事工常常是放在不重要的事。求主幫助我們,也幫助教會,讓我們按著神的心意找到我們以及教會的存在目的。